
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01136
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
AVALIAÇÃO DO HORÁRIO ELEITORAL
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa:29/08/2000
Tamanho da Pesquisa: 1394
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

662 47,5 47,5 47,5
732 52,5 52,5 100,0

1394 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

14 1,0 1,0 1,0
240 17,2 17,2 18,2
341 24,5 24,5 42,7
325 23,3 23,3 66,0
302 21,7 21,7 87,7
172 12,3 12,3 100,0

1394 100,0 100,0

p1 Em outubro haverá eleições para prefeito de São Paulo. Em quem você vai votar para prefeito de 
São Paulo em outubro ? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor
4 Geraldo Alckmin
5 Romeu Tuma
6 Luiza Erundina
7 Marta Suplicy
8 Maluf
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outros
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

17 1,2 1,2 1,2
85 6,1 6,2 7,4
59 4,2 4,3 11,6
84 6,0 6,1 17,7

286 20,5 20,7 38,4
98 7,0 7,1 45,5

141 10,1 10,2 55,7

24 1,7 1,7 57,5
588 42,2 42,5 100,0

1382 99,1 100,0
12 ,9

1394 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE 
CARTÃO 2), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

29 2,1 2,1 2,1
181 13,0 13,0 15,1

135 9,7 9,7 24,8
164 11,8 11,8 36,5
419 30,1 30,1 66,6
178 12,8 12,8 79,4

20 1,4 1,4 80,8
4 ,3 ,3 81,1
2 ,1 ,1 81,3
2 ,1 ,1 81,4
3 ,2 ,2 81,6

8 ,6 ,6 82,2
4 ,3 ,3 82,5
3 ,2 ,2 82,7

147 10,5 10,6 93,3

94 6,7 6,7 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0
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p30 E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 30 ), em quem você votaria (RESPOSTA 
ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

173 12,4 12,4 12,4

136 9,8 9,8 22,2
170 12,2 12,2 34,4
403 28,9 28,9 63,3
194 13,9 13,9 77,2

21 1,5 1,5 78,8
7 ,5 ,5 79,3
4 ,3 ,3 79,5
2 ,1 ,1 79,7
5 ,4 ,4 80,0

13 ,9 ,9 81,0
1 ,1 ,1 81,0
5 ,4 ,4 81,4
4 ,3 ,3 81,7

165 11,8 11,8 93,5

90 6,5 6,5 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0
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p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.2) Você poderia me dizer o número de seu 
candidato a prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Maluf (PPB)
13 Marta Suplicy (PT)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Marin (PSC)
22 Marcos Cintra (PL)
25 Romeu Tuma (PFL)
26 Osmar Lins (PAN)
27 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
28 Collor (PRTB)
30 Caninde Pegado (PGT)

36 Ciro Moura (PRN)
40 Luiza Erundina (PSB)
45 Geraldo Alckmin 
(PSDB)
56 Eneas (PRONA)
994 Nao sabe o numero 
do candidato
995 Branco
996 Nulo/ nenhum
999 Nao sabe em quem 
vai votar
Total

Omisso Sistema
Total

105 7,5 7,5 7,5
199 14,3 14,3 21,8

3 ,2 ,2 22,0
1 ,1 ,1 22,1
2 ,1 ,1 22,3

49 3,5 3,5 25,8
2 ,1 ,1 25,9
1 ,1 ,1 26,0

7 ,5 ,5 26,5
4 ,3 ,3 26,8

1 ,1 ,1 26,8
43 3,1 3,1 29,9
95 6,8 6,8 36,8

6 ,4 ,4 37,2
634 45,5 45,5 82,7

9 ,6 ,6 83,3
138 9,9 9,9 93,3

94 6,7 6,7 100,0

1393 99,9 100,0
1 ,1

1394 100,0

p4a Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? CANINDE PEGADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

254 18,2 18,2 18,2
1140 81,8 81,8 100,0
1394 100,0 100,0
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p4b Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? CIRO MOURA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

503 36,1 36,1 36,1
891 63,9 63,9 100,0

1394 100,0 100,0

p4c Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? COLLOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

1375 98,6 98,6 98,6
19 1,4 1,4 100,0

1394 100,0 100,0

p4d Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? ENEAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

1339 96,1 96,1 96,1
55 3,9 3,9 100,0

1394 100,0 100,0

p4e Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

FABIO BOSCO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

236 16,9 16,9 16,9
1157 83,0 83,1 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0

p4f Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? GERALDO ALCKMIN

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

1084 77,8 77,8 77,8
310 22,2 22,2 100,0

1394 100,0 100,0
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p4g Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

JOAO MANUEL BAPTISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

249 17,9 17,9 17,9
1143 82,0 82,1 100,0
1392 99,9 100,0

2 ,1
1394 100,0

p4h Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? JOSE DE ABREU

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

731 52,4 52,4 52,4
663 47,6 47,6 100,0

1394 100,0 100,0

p4i Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? LUIZA ERUNDINA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

1383 99,2 99,2 99,2
11 ,8 ,8 100,0

1394 100,0 100,0

p4j Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

MALUF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1375 98,6 98,8 98,8
17 1,2 1,2 100,0

1392 99,9 100,0
2 ,1

1394 100,0
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p4k Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

MARIM

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

746 53,5 53,6 53,6
647 46,4 46,4 100,0

1393 99,9 100,0
1 ,1

1394 100,0

p4l Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

MARCOS CINTRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

818 58,7 58,7 58,7
575 41,2 41,3 100,0

1393 99,9 100,0
1 ,1

1394 100,0

p4m Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me 
dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você 

conhece? MARTA SUPLICY

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1346 96,6 96,8 96,8
44 3,2 3,2 100,0

1390 99,7 100,0
4 ,3

1394 100,0

p4n Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

OSMAR LINS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

305 21,9 21,9 21,9
1088 78,0 78,1 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0
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p4o Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

ROMEU TUMA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

1310 94,0 94,0 94,0
83 6,0 6,0 100,0

1393 99,9 100,0
1 ,1

1394 100,0

p4p Vou citar alguns candidatos à prefeitura de São Paulo e gostaria que você me dissesse 
de cada um deles, se conhece ou não conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece? 

RUI COSTA PIMENTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, conhece
2 Nao conhece
Total

Omisso Sistema
Total

226 16,2 16,2 16,2
1165 83,6 83,8 100,0
1391 99,8 100,0

3 ,2
1394 100,0

p5a E em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você não votaria de jeito nenhum para 
prefeito da cidade de São Paulo ? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
18 Caninde Pegado (PGT)

19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
95 Votaria em qualquer 
um/ nao rejeita nenhum

743 53,3 53,3 53,3
11 ,8 ,8 54,1

56 4,0 4,0 58,1
11 ,8 ,8 58,9
77 5,5 5,5 64,5
70 5,0 5,0 69,5

1 ,1 ,1 69,6
1 ,1 ,1 69,6
4 ,3 ,3 69,9

242 17,4 17,4 87,3

7 ,5 ,5 87,8
1 ,1 ,1 87,9

54 3,9 3,9 91,7
2 ,1 ,1 91,9

1 ,1 ,1 92,0

27 1,9 1,9 93,9

52 3,7 3,7 97,6
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p5a E em quais destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você não votaria de jeito nenhum para 
prefeito da cidade de São Paulo ? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

96 Rejeita todos/ nao 
votaria em nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

52 3,7 3,7 97,6

33 2,4 2,4 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0

p5b Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

84 6,0 7,9 7,9
23 1,6 2,2 10,1

15 1,1 1,4 11,5
119 8,5 11,2 22,8

37 2,7 3,5 26,3
287 20,6 27,1 53,4
261 18,7 24,7 78,1

3 ,2 ,3 78,4
3 ,2 ,3 78,6

17 1,2 1,6 80,2
10 ,7 ,9 81,2

1 ,1 ,1 81,3
178 12,8 16,8 98,1

16 1,1 1,5 99,6

4 ,3 ,4 100,0

1058 75,9 100,0
35 2,5

301 21,6
336 24,1

1394 100,0
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p5c Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

168 12,1 24,1 24,1
15 1,1 2,1 26,2

35 2,5 5,0 31,2
78 5,6 11,2 42,4
58 4,2 8,3 50,7

176 12,6 25,2 75,9
63 4,5 9,0 85,0

4 ,3 ,6 85,5
22 1,6 3,2 88,7
24 1,7 3,4 92,1
26 1,9 3,7 95,8

5 ,4 ,7 96,6
15 1,1 2,1 98,7

9 ,6 1,3 100,0

698 50,1 100,0
44 3,2

652 46,8
696 49,9

1394 100,0

Page 10



p5d Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
21 Ciro Moura (PRN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

10 ,7 2,2 2,2

34 2,4 7,5 9,8
17 1,2 3,8 13,5
38 2,7 8,4 22,0
81 5,8 18,0 39,9

143 10,3 31,7 71,6
13 ,9 2,9 74,5
19 1,4 4,2 78,7
49 3,5 10,9 89,6
17 1,2 3,8 93,3

6 ,4 1,3 94,7
1 ,1 ,2 94,9

13 ,9 2,9 97,8

10 ,7 2,2 100,0

451 32,4 100,0
40 2,9

903 64,8
943 67,6

1394 100,0
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p5e Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
17 Fabio Bosco (PSTU)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

22 1,6 6,9 6,9

21 1,5 6,6 13,5
6 ,4 1,9 15,4

17 1,2 5,3 20,8
24 1,7 7,5 28,3
14 1,0 4,4 32,7
17 1,2 5,3 38,1

129 9,3 40,6 78,6
13 ,9 4,1 82,7
13 ,9 4,1 86,8
32 2,3 10,1 96,9

10 ,7 3,1 100,0

318 22,8 100,0
26 1,9

1050 75,3
1076 77,2
1394 100,0

Page 12



p5f Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Geraldo Alckmin (PSDB)

5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

73 5,2 28,6 28,6

9 ,6 3,5 32,2
9 ,6 3,5 35,7
7 ,5 2,7 38,4

10 ,7 3,9 42,4
13 ,9 5,1 47,5
15 1,1 5,9 53,3
25 1,8 9,8 63,1
16 1,1 6,3 69,4
69 4,9 27,1 96,5

9 ,6 3,5 100,0

255 18,3 100,0
14 1,0

1125 80,7
1139 81,7
1394 100,0

p5g Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Collor (PRTB)
5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 ,5 ,5
6 ,4 2,7 3,2

15 1,1 6,8 10,0
5 ,4 2,3 12,3

19 1,4 8,6 20,9
9 ,6 4,1 25,0
9 ,6 4,1 29,1

60 4,3 27,3 56,4
11 ,8 5,0 61,4
70 5,0 31,8 93,2

15 1,1 6,8 100,0

220 15,8 100,0
11 ,8

1163 83,4
1174 84,2
1394 100,0
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p5h Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
10 Eneas (PRONA)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

9 ,6 4,5 4,5
35 2,5 17,7 22,2

1 ,1 ,5 22,7
35 2,5 17,7 40,4

1 ,1 ,5 40,9
13 ,9 6,6 47,5
17 1,2 8,6 56,1
66 4,7 33,3 89,4

8 ,6 4,0 93,4
13 ,9 6,6 100,0

198 14,2 100,0
11 ,8

1185 85,0
1196 85,8
1394 100,0

p5i Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
6 Luiza Erundina (PSB)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
20 Osmar Lins (PAN)
22 Joao Manuel Baptista 
(PSDC)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 ,3 2,2 2,2
35 2,5 19,7 21,9

3 ,2 1,7 23,6
45 3,2 25,3 48,9
19 1,4 10,7 59,6
45 3,2 25,3 84,8
14 1,0 7,9 92,7

1 ,1 ,6 93,3

12 ,9 6,7 100,0

178 12,8 100,0
10 ,7

1206 86,5
1216 87,2
1394 100,0
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p5j Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
7 Marta Suplicy (PT)
8 Maluf (PPB)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
19 Jose de Abreu (PTN)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 ,3 2,5 2,5
11 ,8 6,7 9,2
24 1,7 14,7 23,9
40 2,9 24,5 48,5
57 4,1 35,0 83,4

1 ,1 ,6 84,0
15 1,1 9,2 93,3
11 ,8 6,7 100,0

163 11,7 100,0
9 ,6

1222 87,7
1231 88,3
1394 100,0

p5k Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
7 Marta Suplicy (PT)
12 Marcos Cintra (PL)
16 Marin (PSC)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

5 ,4 3,3 3,3
16 1,1 10,6 13,9
56 4,0 37,1 51,0
23 1,6 15,2 66,2
34 2,4 22,5 88,7
17 1,2 11,3 100,0

151 10,8 100,0
7 ,5

1236 88,7
1243 89,2
1394 100,0
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p5l Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
7 Marta Suplicy (PT)
12 Marcos Cintra (PL)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

20 1,4 14,9 14,9
36 2,6 26,9 41,8
23 1,6 17,2 59,0
34 2,4 25,4 84,3
21 1,5 15,7 100,0

134 9,6 100,0
8 ,6

1252 89,8
1260 90,4
1394 100,0

p5m Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
7 Marta Suplicy (PT)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

25 1,8 22,5 22,5
8 ,6 7,2 29,7

50 3,6 45,0 74,8
28 2,0 25,2 100,0

111 8,0 100,0
9 ,6

1274 91,4
1283 92,0
1394 100,0

p5n Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Romeu Tuma (PFL)
20 Osmar Lins (PAN)
23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

47 3,4 56,6 56,6
7 ,5 8,4 65,1

29 2,1 34,9 100,0

83 6,0 100,0
14 1,0

1297 93,0
1311 94,0
1394 100,0
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p5o Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de São 
Paulo ? E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 23 Rui Costa Pimenta 
(PCO)

Omisso 0
Sistema
Total

Total

48 3,4 100,0 100,0

11 ,8
1335 95,8
1346 96,6
1394 100,0

p6a Você diria que tem um interesse grande, médio, pequeno ou não tem interesse na 
eleição para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Medio
3 Pequeno
4 Nenhum
99 Nao sabe
Total

554 39,7 39,7 39,7
402 28,8 28,8 68,6

93 6,7 6,7 75,3
322 23,1 23,1 98,4

23 1,6 1,6 100,0
1394 100,0 100,0

p6b E na eleição para vereadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Medio
3 Pequeno
4 Nenhum
99 Nao sabe
Total

383 27,5 27,5 27,5
306 22,0 22,0 49,4
168 12,1 12,1 61,5
502 36,0 36,0 97,5

35 2,5 2,5 100,0
1394 100,0 100,0

p7a Você diria que CONVERSAS COM FAMILIARES, AMIGOS OU COLEGAS  são muito 
importantes, um pouco importantes ou nada importantes para você decidir seu voto para 

prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

765 54,9 54,9 54,9
295 21,2 21,2 76,0
312 22,4 22,4 98,4

22 1,6 1,6 100,0
1394 100,0 100,0
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p7b Você diria que RESULTADOS DE PESQUISAS ELEITORAIS  são muito importantes, um pouco 
importantes ou nada importantes para você decidir seu voto para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

629 45,1 45,2 45,2
332 23,8 23,8 69,0
413 29,6 29,6 98,6

19 1,4 1,4 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0

p7c Você diria que NOTICIAS DE TV, RADIO, JORNAIS E REVISTAS  são muito importantes, um 
pouco importantes ou nada importantes para você decidir seu voto para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

704 50,5 50,6 50,6
344 24,7 24,7 75,4
324 23,2 23,3 98,7

18 1,3 1,3 100,0
1390 99,7 100,0

4 ,3
1394 100,0

p7d Você diria que HORARIO ELEITORAL GRATUITO NA TV E NO RADIO  são muito importantes, 
um pouco importantes ou nada importantes para você decidir seu voto para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

428 30,7 30,7 30,7
376 27,0 27,0 57,7
572 41,0 41,1 98,8

17 1,2 1,2 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0

Page 18



p7e Você diria que DEBATES ENTRE OS CANDIDATOS NA TV E NO RADIO são muito importantes, 
um pouco importantes ou nada importantes para você decidir seu voto para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

683 49,0 49,0 49,0
297 21,3 21,3 70,4
390 28,0 28,0 98,3

23 1,6 1,7 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0

p8 Você diria que a chance de você mudar o seu voto para prefeito por causa de um 
debate entre os candidatos é grande, média, pequena ou nenhuma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Medio
3 Pequeno
4 Nenhuma
Total

254 18,2 18,2 18,2
339 24,3 24,3 42,5
185 13,3 13,3 55,8
616 44,2 44,2 100,0

1394 100,0 100,0

p9 Caso fosse realizado um debate entre os candidatos que estão concorrendo à prefeitura da 
cidade de São Paulo este ano o

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que todos os 
candidatos participassem 
do debate juntos +++

2 Que os candidatos 
fossem divididos em dois 
programas em+++
3 Que so participassem 
do debate os candidatos 
que estao +++
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

482 34,6 34,6 34,6

218 15,6 15,6 50,2

597 42,8 42,8 93,0

29 2,1 2,1 95,1
68 4,9 4,9 100,0

1394 100,0 100,0
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p10 Há duas semanas começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. 
Você assistiu ou ouviu, mesmo que em parte, as propagandas dos candidatos à 

prefeitura da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

946 67,9 68,0 68,0
446 32,0 32,0 100,0

1392 99,9 100,0
2 ,1

1394 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/ nao tem
98 Outros partidos
Total

64 4,6 4,6 4,6
327 23,5 23,5 28,0

21 1,5 1,5 29,6
52 3,7 3,7 33,3
13 ,9 ,9 34,2

4 ,3 ,3 34,5
4 ,3 ,3 34,8

13 ,9 ,9 35,7
2 ,1 ,1 35,9

182 13,1 13,1 48,9
697 50,0 50,0 98,9

15 1,1 1,1 100,0
1394 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou  ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
Total

Omisso Sistema
Total

171 12,3 12,3 12,3

383 27,5 27,5 39,8

164 11,8 11,8 51,5
140 10,0 10,1 61,6
334 24,0 24,0 85,6

67 4,8 4,8 90,4
107 7,7 7,7 98,1

27 1,9 1,9 100,0
1393 99,9 100,0

1 ,1
1394 100,0
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rendai (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou 
no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

554 39,7 40,1 40,1
202 14,5 14,6 54,7

255 18,3 18,4 73,1

219 15,7 15,8 88,9

98 7,0 7,1 96,0

40 2,9 2,9 98,9

6 ,4 ,4 99,3
9 ,6 ,7 100,0

1383 99,2 100,0
11 ,8

1394 100,0

rendaf (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, 
quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

188 13,5 13,6 13,6
146 10,5 10,6 24,2

254 18,2 18,4 42,6

362 26,0 26,2 68,8

239 17,1 17,3 86,1

111 8,0 8,0 94,1

30 2,2 2,2 96,3
51 3,7 3,7 100,0

1381 99,1 100,0
13 ,9

1394 100,0
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p17 Você vota no mesmo bairro em que você mora ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

765 54,9 55,0 55,0
627 45,0 45,0 100,0

1392 99,9 100,0
2 ,1

1394 100,0

escola1 Escola

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1º grau
2 2º grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

718 51,5 51,5 51,5
474 34,0 34,0 85,6
201 14,4 14,4 100,0

1393 99,9 100,0
1 ,1

1394 100,0

partido1 Partido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PT
2 PMDB
3 PSDB
11 Outros partidos
12 Nenhum/ nao tem
Total

327 23,5 23,5 23,5
64 4,6 4,6 28,0
52 3,7 3,7 31,8
72 5,2 5,2 36,9

879 63,1 63,1 100,0
1394 100,0 100,0

renda1 Renda familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 S.M.
2 Mais de 10 ate 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

950 68,1 71,4 71,4
239 17,1 18,0 89,4
141 10,1 10,6 100,0

1330 95,4 100,0
64 4,6

1394 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

6 ,4 ,4 ,4
8 ,6 ,6 1,0

39 2,8 2,8 3,8
40 2,9 2,9 6,7
40 2,9 2,9 9,5
34 2,4 2,4 12,0
35 2,5 2,5 14,5
30 2,2 2,2 16,6
22 1,6 1,6 18,2
43 3,1 3,1 21,3
32 2,3 2,3 23,6
32 2,3 2,3 25,9
36 2,6 2,6 28,5
25 1,8 1,8 30,3
43 3,1 3,1 33,4
33 2,4 2,4 35,7
33 2,4 2,4 38,1
31 2,2 2,2 40,3
33 2,4 2,4 42,7
33 2,4 2,4 45,1
34 2,4 2,4 47,5
31 2,2 2,2 49,7
23 1,6 1,6 51,4
31 2,2 2,2 53,6
34 2,4 2,4 56,0
27 1,9 1,9 58,0
47 3,4 3,4 61,3
30 2,2 2,2 63,5
35 2,5 2,5 66,0
30 2,2 2,2 68,1
24 1,7 1,7 69,9
25 1,8 1,8 71,7
29 2,1 2,1 73,7
14 1,0 1,0 74,7
31 2,2 2,2 77,0
25 1,8 1,8 78,8
29 2,1 2,1 80,8
13 ,9 ,9 81,8
14 1,0 1,0 82,8
12 ,9 ,9 83,6
14 1,0 1,0 84,6
10 ,7 ,7 85,4
16 1,1 1,1 86,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
86
Total

16 1,1 1,1 86,5
16 1,1 1,1 87,7
16 1,1 1,1 88,8
17 1,2 1,2 90,0
10 ,7 ,7 90,7
11 ,8 ,8 91,5
12 ,9 ,9 92,4
16 1,1 1,1 93,5

5 ,4 ,4 93,9
9 ,6 ,6 94,5

16 1,1 1,1 95,7
5 ,4 ,4 96,1
8 ,6 ,6 96,6
7 ,5 ,5 97,1
9 ,6 ,6 97,8
4 ,3 ,3 98,1
2 ,1 ,1 98,2
3 ,2 ,2 98,4
6 ,4 ,4 98,9
4 ,3 ,3 99,1
4 ,3 ,3 99,4
2 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1394 100,0 100,0
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